
2023年托班教案给数字宝宝送礼物教案
反思(通用8篇)

教学评价是指对学生学习情况进行评价和反馈的过程。高二
英语教案范文：《阅读理解技巧的培养与运用》

托班教案给数字宝宝送礼物教案反思篇一

活动目标

用肢体动作模仿车辆的运行。

了解常见车的用途。

活动准备

乐曲《开汽车》录音磁带、幼儿用书《宝宝停车场》、红绿
灯图片、自制停车场标志。

活动过程

一、认一认：这是什么

1.教师出示停车场标志：你在哪里见过这个标志呢？

2.出示红绿灯图片。教师：这是什么？我们在哪里能看到它？

二、游戏：汽车开到停车场

1.放背景音乐《开汽车》幼儿用身体做小汽车怕出来。

2.教师念儿歌，并出示红绿灯图片。

红灯：红灯亮，停一停。



绿灯：绿灯亮，快快开。

黄灯：黄灯亮，准备看一看。

3．将儿歌内容作为游戏规则，引导幼儿爬行，将汽车开到停
车场（悬挂停车场标志）

三、讨论：停车里的车

2．引导幼儿观察画面二

（1）教师：（哭声进入）咦？这是什么声音啊？是谁在哭？
小蚂蚁怎么哭了呢？（迷路了）该找什么车帮帮它呢（出租
车、警车……。）

（2）教师：警车除了帮助迷路的`小朋友，还有什么本领呢？

3．引导幼儿观察画面三

4．游戏：洒水车

教师用肢体动作表现洒水车，水撒到前，幼儿躲到后，撒到
左到右。

5．引导幼儿继续观察画面四

教师：小蜗牛头受伤了，赶紧请一辆车来帮帮他吧，幼儿用
声音或动作模仿救护车。

6．小结：原来我们的生活中有各种各样的车，它们都有什么
不同，在我们需要的时候来帮助我们。

活动延伸

看幼儿用书《宝宝停车场》讲故事。



托班教案给数字宝宝送礼物教案反思篇二

1、使幼儿目测数群，能不受物体排列形式的影响，正确感
知7以内的数量。

2、让幼儿学习按数匹配实物。

3、启发幼儿用语言讲述操作过程。

活动准备

1、趣味练习：填写对应的数字，找数字。

2、学具：4、5、6、7的数字杯、实物卡若干。5、6、7的实
物卡、圆点卡、短线卡、数字卡若干。

活动过程

一、玩认读数字的游戏

1、复习3、4、5、6、7的数字

2、目测数群

出示实物卡。

提问：图片上有什么？它们各有几个？

我们为这些物品卡送数字朋友。

3、趣味练习：填写对应的数字

（1）出示红、绿色的篮子，请小朋友把数量一样多的卡片放
在同一个篮子里。（边操作边讲）



（2）提问：放得对不对？为什么？

数量一样多的不同物品可不可以放在一起？为什么？

（3）谁来给它们送数字朋友？

4、趣味练习：找数字

（1）第一遍，幼儿手持实物卡找数字朋友；

第二遍，幼儿手持数字卡找实物

（2）小组活动

第一组，给实物 卡送短线卡、圆点卡和数字卡。

第二组，给数字杯子送礼物。

第三组，给实物卡送数字卡。

二、活动评价

1、请几个小朋友出来讲自己的操作过程。

2、教师小结

3、复习游戏：找飞机场

巩固对数字4、5、6、7的认识。

托班教案给数字宝宝送礼物教案反思篇三

教学内容 数学活动《给数字口袋送礼物》 教学目标 1、学
习目测数群，能不受物体排列形式的影响，正确感知7以内的
数量。



2、让幼儿学习按数匹配实物。

3、能用语言讲述操作过程。 教学准备 实物卡（水果、蔬菜
群数1—7)、篮子（2个）、数字卡（1—7）、操作纸（按数
量画圆圈）、口袋（36个）。 教学重点与难点 按数匹配实
物，能用语言讲述自己的活动。 教学方法与手段 探索操作
法；实物图片辅助教学。 活动过程： 教师活动 幼儿活动
设计意图 一、组织幼儿进行集体活动。

1、玩认读数字的游戏。

出示数字卡片，带幼儿复习3、4、5、6、7的数字。

2、引导幼儿目测数群。

出示实物卡。师：图片上有什么?它们各有几个?谁来为这些
实物卡送上数字朋友。

3、组织活动：按数摆放卡片。（每组放两种数量的卡片）

（1）出示红色、绿色的篮子。

（2）提出要求：请小朋友们把数量一样多的卡片放在同一个
篮子里。

（3）提问：放得对不对?这个篮子里的卡片有什么共同的地
方?

（4）师：谁来给它们送数字朋友?

看数字卡片，认读数字。

看图片，进行数量的目测，并说说、送送数字卡片。

按要求放卡片。



答：数量一样。

个别幼儿送数字，大家一起检查。 通过认读游戏，来复习数
字，能够引起幼儿的兴趣。在集体学习与操作中，让幼儿理
解数量与数字之间的关系，提高幼儿目测数群的能力，同时
也提高幼儿的动手能力。 二、组织幼儿开展操作活动。

1、操作：给数字口袋送礼物。

2、操作：按数画圆圈。

3、指导幼儿进行操作。

学说句子：数字x，我送给你x只……

练习空手画圆圈。

进行操作，完成第一个内容后再操作第二个内容。 根据分组
操作，巩固幼儿对所学知识的掌握。   三、进行活动评价。

(1)师：“现在我们请几个小朋友起来说一说自己的操作过程。
”

(2) 复习游戏：找飞机场(巩固对数字 4、5、6、7的认识)
个别讲述操作过程。    幼儿讲述操作的过程，又进一步
得到了知识的巩固。

托班教案给数字宝宝送礼物教案反思篇四

活动目的：

1 、引导孩子认识数字 1――5 。帮助孩子在头脑中初步建
立数与物间的关系。



2 、增进孩子与父母间的情感。

活动准备：

小筐五只（贴有数字 1――5 ）、印章若干、纸条若干张、
印泥、塑料 小动物等。

活动实施：

1 、父母先根据孩子的能力引导他（她）认读数字 1――5 。
然后启发孩子选择一种塑料小动物按小筐上的.数字送一样多
的小动物。

2 、引导孩子选择一个数字和一个印章，在纸条上敲图案，
使图案与数字相符合。

提示：

1 、父母一定要逐步提高活动的要求，以免孩子失去活动的
信心。

2 、活动后请把玩具整理好。

托班教案给数字宝宝送礼物教案反思篇五

教案目标：

1、通过送礼物等游戏的方式，认识大小标记及其特征。

2、学习用目测的方法比较物体大小。

3、有兴趣参加数学活动。

教案准备：



1、大、小标记图片、大小娃娃各一。

2、各类大小不同的物品：幼儿人手一份、教师处若干。

3、一把大椅子和一把小椅子、大小娃娃家。

教案过程：

1、导入。“今天，老师和小朋友玩个游戏。我说‘请起立’，
你就说‘我起立’；我说‘请坐下’，你就说‘我坐下’，
试试看好吗？”

2、“今天，有两位客人和我们一块儿做游戏。”

1出示大娃娃。“这是大大，我们拍拍大大，对它说句话好
吗？”（大大你好！大大我喜欢你！大大欢迎你！）“请起
立”“我们一起说‘大大力气大、大大是个大胖子、大大要
吃大蛋糕’…”（加上动作）

2出示小娃娃。“这是小小，我们也和小小打个招呼好吗？”
（小小你好！小小我请你喝水！小小我跟你玩！）“请起
立”“我们一起说‘小小力气小、小小不锻炼、小小吃小面
包’…”

3、游戏：给大大、小小坐椅子。

“这儿有两把椅子，看看它们一样吗？”（不一样。一把大、
一把小）“我请大大和小小坐椅子，谁来帮助它们？”

小结：大大坐大椅子，小小坐小椅子。

4、幼儿送礼物

要求：幼儿能在目测比较出礼物的.大小后，将对应的送给客
人，并能讲一句话。



（1） 教师提供，个别幼儿进行。

1相同的两件东西，比较后大的送给大大，小的送给小小。

2相同的三件东西，比较后大的送给大大，小的送给小小。

3从许多同类的东西中（每类3---4个）找出大小不同两件东
西，比较后，大的送给大大，小的送给小小。

（2） 每个幼儿将自己小篮里的礼物送给大大和小小。

（3） 将大大小小送回相应的家，幼儿在娃娃家游戏。

托班教案给数字宝宝送礼物教案反思篇六

活动目标:

1、使幼儿目测数群，能不受物体排列形式的.影响，正确感
知7以内的数量。

2、让幼儿学习按数匹配实物。

3、启发幼儿用语言讲述操作过程。

活动重点:

让幼儿学习不受物体排列形式的影响，正确感知7以内的数量。

活动难点:

引导幼儿讨论数量相等的不同物体可不可以放在一起?

活动准备:

教具:实物卡6张(有动物卡、植物卡)，红、绿贴绒篮子各一



个，贴绒数字6、7，数字卡4、5、6、7，空白卡6张。

学具:4、5、6、7的数字杯、实物卡若干。5、6、7的实物卡、
圆点卡、短线卡、数字卡若干。5、6、7的实物卡、数字卡若
干。每人一张数字卡和实物卡。录音带。

活动过程:

1、集体活动

(1)复习3、4、5、6、7的数字:玩认读数字的游戏。

(2)目测数群

出示实物卡。提问:黑板上有什么?它们各有几个?我们再为这
些实物卡送数字朋友。

(3)按数摆放卡片

出示红、绿色的篮子，请小朋友把数量一样多的卡片放在同
一个篮子里。(边操作边讲)

提问:放得对不对?

为什么?

数量一样多的不同实物可不可以放在一起?为什么?

谁来给它们送数字朋友?

(4)集体游戏:找朋友(配音乐)

(老师和三位小朋友先示范)

(第一遍，幼儿手持实物卡找数字朋友;第二遍，幼儿手持数



字卡找实物

2、小组活动

第一组:给实物卡送短线卡、圆点卡和数字卡。

第二组:给数字杯子送礼物。

第三组:给实物卡送数字卡。

3、活动评价

(1)请几个小朋友出来讲自己的操作过程。

(2)教师小结

(3)复习游戏:找飞机场(巩固对数字4、5、6、7的认识)

托班教案给数字宝宝送礼物教案反思篇七

活动目标：

1、在装礼物、送礼物的过程中，感受迎新年带来的欢快气氛。

2、进一步感知6以内的数量，理解数字与数量的关系，能进
行数、物、形匹配。

重点：理解数字与数量的关系。

难点:熟练的进行数、物、形配对。

策略：通过实际包装礼物、送礼物环节让幼儿有直观的`认知，
在操作中获得经验上的提升。

活动准备：



1、不同颜色的圆圈、正方形、三角形。

2、标有4、5、6数字的礼物盒子、展示台。

活动过程：

一、导入。

1、今天是小猪的生日，小动物们送来了好多礼物。

二、复习认识各种标记。

1、让幼儿说说小动物给小猪送的什么礼物，根据标记说说礼
物的名称、数量、颜色或大小。

2、师：小猪收到好朋友送的生日礼物，高兴地说：“谢谢你
们！谢谢你们！”

三、包装礼物

1、我们也给小猪送一份生日礼物吧！小猪很喜欢吃糖果，我
们就给它送糖果吧！

2、出示装满各种糖果的盒子，让幼儿有些什么糖果。

（1）出示糖果盒，让幼儿说说其包装要求。（看标记、认标
记）

（2）个别幼儿尝试自选材料操作，按数取物，根据数字装上
相应数量的礼物。包装好礼物后说说自己装了几样什么物品。
（如果幼儿并没有装上相应数量和形状的礼物，则师请下面
的幼儿一起来数数，再次实践，若还是没成功请其他幼儿来
帮忙。）

3、幼儿自由结伴（分组）完成选糖果和包装（贴糖果）。



四、送礼物。

1、给小猪送礼物。能按数字标记，把礼物放到相应的数卡展
示台。

2、提醒每个幼儿自己检查礼物上的数量形状颜色是否匹配，
是否与数卡匹配。

五、讲评

1、与同伴分享自己包装礼物和送礼物的过程。

2、操作完成后，幼儿互相“送礼物”，并互赠祝福语。

托班教案给数字宝宝送礼物教案反思篇八

【活动目标】1、使幼儿目测数群，能不受物体排列形式的影
响，正确感知7以内的数量。

2、让幼儿学习按数匹配实物。

3、启发幼儿用语言讲述操作过程。

【活动重难点】重点：让幼儿学习不受物体排列形式的`影响，
正确感知7以内的数量。

难点：引导幼儿讨论数量相等的不同物体可不可以放在一起？

【活动准备】1、教具：实物卡6张（有动物卡、植物卡），
红、绿贴绒篮子各一个，贴绒数字6、7，数字卡4、5、6、7，
空白卡6张。

2、学具：4、5、6、7的数字杯、实物卡若干。5、6、7的实
物卡、圆点卡、短线卡、数字卡若干。5、6、7的实物卡、数



字卡若干。每人一张数字卡和实物卡。录音带。

【活动过程】一、集体活动

1、复习3、4、5、6、7的数字：玩认读数字的游戏。

2、目测数群出示实物卡。提问：黑板上有什么？它们各有几
个？我们再为这些实物卡送数字朋友。

4、集体游戏：找朋友（配音乐）第一遍，幼儿手持实物卡找
数字朋友；第二遍，幼儿手持数字卡找实物。

二、小组活动第一组，给实物卡送短线卡、圆点卡和数字卡。

第二组，给数字杯子送礼物。

第三组，给实物卡送数字卡。

三、活动评价

1、请几个小朋友出来讲自己的操作过程。

2、教师小结。

3、复习游戏：找飞机场（巩固对数字4、5、6、7的认识）


